



**Громадська організація**  
**«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних**  
**закладів I-II рівнів акредитації»**  
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10  
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98  
e-mail: vho\_association2017@ukr.net

№ 094 « 29 » листопада 2017 р

Членам Ради ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників ВНЗ I-II р. а.»,  
Членам Правління ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників ВНЗ I-II р. а.»,  
Головам місцевих осередків,  
Головам обласних Рад директорів,  
Всім Членам Асоціації

### **Шановні колеги!**

28 листопада 2017 року відбулося розширене засідання членів Ради та членів Правління Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації».

Одним із нагальних питань порядку денного засідання було винесено питання фінансування технікумів та коледжів з 01 січня 2018 року за рахунок місцевих та обласних бюджетів.

Зважаючи на те, що зміна фінансування технікумів та коледжів призведе до зменшення контингенту студентів, скорочення викладацького складу, а в деяких регіонах і закриття закладів освіти, керівництво Асоціації неодноразово зверталось до органів державної влади з проханням припинити руйнацію закладів освіти з підготовки фахівців середньої ланки.

В зв'язку з тим, що чисельні попередні звернення до органів влади (в тому числі електронна петиція на сайті Верховної Ради України, яка набрала понад 25 тисяч голосів) залишаються без результативними і не знайдено шляхів вирішення зазначеної гострої проблеми, учасники наради розглянули Постанову Федерації професійних спілок України щодо проведення інформаційного пікетування органів державної влади та одногolosно прийняли рішення долучитися до проведення даного заходу та висунути вимоги від представників технікумів та коледжів.

Асоціація рекомендує обговорити на зборах трудових колективів ризики та загрози щодо фінансування коледжів і технікумів з 01 січня 2018 року за рахунок місцевих бюджетів та ухвалити рішення щодо участі в інформаційному пікетуванні органів державної влади.

Додаток 1. Вимоги учасників інформаційного пікетування органів державної влади.

Голова Ради ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації»

О.О. Марченко